Câu 1:  [2D1-1.3-4] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image1.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau:

[image: image2.png]flz)





Hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

3.6..3..2

yfxfxfxfxfxfxfx

¢¢¢¢

=-=-

éùéù

ëûëû

.

Hàm số đã cho đồng biến 
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TH1: Nếu 
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Chọn 
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Vậy hàm số đã cho không đồng biến trên 
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Chọn 
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Vậy hàm số đã cho không đồng biến trên 
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Vậy hàm số đã cho đồng biến trên 
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Vậy hàm số đã cho không đồng biến trên 
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Kết luận: Hàm số đã cho đồng biến trên 
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Câu 2:  [2D1-1.3-4] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số bậc ba 
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 có đồ thị là đường cong như hình bên dưới. Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Lời giải
Chọn C
Đặt 
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 đồng biến trên khoảng 
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Do đó yêu cầu bài toán dẫn đến bài toán tìm 
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Câu 3:  [2D1-1.3-4] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Cho hai hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Dựa vào đồ thị ta thấy hàm 
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Xét hàm số 
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Ta có: 
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Vậy để 2 hàm số 
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